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NEMOCNICE TÁBOR, a.s.

 ORL oddělení      

Identifikace pacienta      

                                 Informovaný souhlas              

ENDOSKOPICKÁ OPERACE   NOSNÍCH POLYPŮ   
 Vážený paciente,   

                        na  základě provedených vyšetření byla u Vás indikována operace nosních polypů formou endoskopické operace v celkové anestézii.   

      Cílem operace je  odstranění polypů  v nosní dutině a postižených vedlejších nosních dutinách se zachováním nepostižených  sliznic a ostatních důležitých anatomických struktur tak, aby mohlo dojít po operaci k optimálnímu  funkčnímu zhojení.   

Pokud selže konservativní léčba, není jiná alternativa něž operace .

    Operace se provádí v celkové anestézii za pomoci operačního mikroskopu a speciálních nástrojů. Samotný výkon trvá asi 30-50 minut v závislosti na  rozsahu onemocnění.Po operaci má pacient  do druhého dne tzv. nosní tamponádu,která slouží k zastavení pooperačního krvácení.Po tuto dobu  pacient dýchá ústy.    

  Pacient zůstává  po operaci v nemocnici  5-7 dnů,kdy se mu provádí  lokální ošetřování  v nosní dutině.Do nosu si vtírá  několikráte denně  mast,která pomáhá zvlhčovat sliznice a  uvolňovat nasychající stroupky.

   Někdy je při infekci nutné podat celkově antibiotika.Výkon nebývá provázen pooperačními bolestmi.

    Po propuštění z nemocnice zůstává pacient  asi týden až  čtrnáct dní v pracovní neschopnosti.Následují  dispenzární prohlídky v naší ambulanci a léčba místními protizánětlivými spreji až  dva roky,aby se předešlo případné recidivě onemocnění.   
Možné komplikace    

    Vyloučit absolutně jakoukoli komplikaci nelze. Mohou se vyskytnout malé méně závažné komplikace jako např. pooperační krvácení z nosu, otok tváře,krevní výron ve tváři.Tyto  většinou  spontánně během několika dní  odezní.  

    Mezi závažné  komplikace patří výtok mozkomíšního moku s rizikem nitrolební infekce a krvácení do očnice,zde je nutné operační řešení.   

   Tato informace je orientační a nepostihuje zcela  vyčerpávajícím způsobem veškerou problematiku.

U tohoto onemocnění pokud již byly vyčerpány možnosti konservativní léčby,jiná alternativa než operace neexistuje.

Po provedené operaci a zhojení byste neměli  být omezeni ve vašem dosavadním způsobu života , zdravotní a pracovní způsobilosti.

Ke změnám pracovní schopnosti by mohlo dojít, pokud by byla například prokázána příčinná alergická souvislost vašeho onemocnění a pracovního prostředí.

Po zhojení  po operaci budete pravidelně po dobu 2 let docházet na dispenzární prohlídky  do ORL ambulance.Bude vám doporučen režim ošetřování nosní dutiny.

Za poskytnutou péči je vám odpovědné ORL oddělení NT+,autor výkonu se vám představí před operací.

Pacient souhlasí / nesouhlasí s přítomností osob získávajících odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání (žáci zdravotnických škol, studenti medicíny, apod.) při zákroku a zároveň

souhlasí / nesouhlasí s tím, aby osoby získávající odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání mohly nahlížet do zdravotnické dokumentace v nezbytně nutném rozsahu. Všechny tyto osoby jsou povinny o zjištěných skutečnostech zachovávat mlčenlivost.

Pacient souhlasí / nesouhlasí s možným uveřejněním údajů, které byly vyšetřením či léčením onemocnění pacienta získány, ve vědeckých publikacích.

Pacient potvrzuje, že poučení mu bylo níže podepsaným lékařem osobně a ústně vysvětleno, že měl čas a možnost je uvážit, porozuměl mu a měl i možnost klást doplňující otázky, které mu byly zodpovězeny.

S výkonem souhlasím.

Místo podpisu:      

Datum a čas:

Podpis a jmenovka lékaře:                                                        Podpis pacienta:
